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1. HC Dukla Senica (EČČ:220) 
2. HK Bardejov 
3. DK SZĽH 
4. Štatistické oddelenie SZĽH 

 

Vec: Rozhodnutie LiRa 2LS č. 1/23-3/2023-24 
 

Ligová rada 2LS (ďalej „LiRa 2L S“), ako riadiaci orgán súťaže 2LS (TIPOS SHL) na základe kontroly informačného systému SZĽH a 
poznámok v Zápise o stretnutí  2. ligy seniorov (2.SHL) č.10159 HC Dukla Senica – HK Bardejov dňa 23.3.2024 zistila nasledovné skutočnosti 
uvedené HR zápasu   cit:. „Zápas bol ukončený podľa článku 3.14.4 súťažného poriadku pre neprítomnosť lekára, alebo zdravotníckeho personálu 
do úradného začiatku zápasu (18:00h).“.  LiRa 2LS na základe Zápisu o stretnutí č. 10159 z IS SZĽH prijala v zmysle čl. 9.4 Štatútu LiRa 2LS 
nasledovné rozhodnutie (Hlasovanie ZA 3, PROTI 0, ZDRŽAL SA 0, rozhodnutie bolo prijaté): 
 

Rozhodnutie LiRa 2LS č.1/23-3/2023-24 
 

1. LiRa 2LS vychádzala pri posudzovaní z podkladu zápisu o stretnutí 2. ligy (2.SHL)  č. 10159 HC Dukla Senica – HK Bardejov zo dňa 23.3.2024 z IS 
SZĽH, kde boli v poznámkach uvedené HR zápasu nasledovné skutočnosti cit:. „Zápas bol ukončený podľa článku 3.14.4 súťažného poriadku pre 
neprítomnosť lekára, alebo zdravotníckeho personálu do úradného začiatku zápasu (18:00h).“, čím zo strany HC Dukla Senica došlo k 
porušeniu poriadkov a smerníc SZĽH. Podľa čl. 3.12.3 SP SZĽH „Organizátor zápasu je okrem povinností podľa zákona č. 1/2014 Z.z. povinný: 
3.12.3.1 zabezpečiť počas rozcvičenia na ľade a počas celého zápasu seniorov, juniorov, dorastencov, žien, kadetov a žiakov prítomnosť 
zdravotníckeho pracovníka takto: 3. Seniori – 2. liga, Juniori, dorast minimálne jeden lekár** prítomný na hráčskej lavici alebo zdravotnícky 
záchranár, alebo prítomnosť RLP alebo RZP,...“. Riadiaci orgán súťaže 2LS  konštatoval, že HR zápasu postupovali v zmysle SP SZĽH čl. 3.14.4. „V 
prípade, že osoba poskytujúca zdravotnícku starostlivosť podľa čl. 3.14.1. nie je prítomná, alebo sa nezahlási do doby úradne stanoveného 
začiatku stretnutia, hlavný rozhodca to uvedie do Zápisu, zápas sa neuskutoční a SZĽH rozhodne o výsledku tohto zápasu v zmysle ustanovení o 
kontumáciách a príslušná disciplinárna komisia vyvodí voči organizátorovi zápasu disciplinárne dôsledky.“.  
2. Družstvo HC Dukla Senica  sa previnilo voči SP SZĽH čl.3.14.4 a preto  LiRa 2LS, ako riadiaci orgán 2LS (2.SHL) v zmysle čl. 6.13.1.2 a 6.13.2 
SP SZĽH vyhlasuje športovo-technicky kontumačný výsledok stretnutia 2LS (2.SHL) č.10159 HC Dukla Senica – HK Bardejov zo dňa 23.3.2024 
s výsledkom 0:5 a s priznaním víťazstva v prospech družstva seniorov HK Bardejov. Stav série 2. ligy seniorov / 2SHL Play-Off O 3. miesto 
2023/2024 po prvom zápase série Senica – Bardejov je na základe tohto kontumačného výsledku 0:1.   
3. LiRa 2LS odstupuje predmetný prípad na DK SZĽH. 
4. LiRa 2LS rozhodnutie zasiela dotknutým subjektom  a Štatistickému odd. SZĽH. 
5. Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie v zmysle čl. 9.1 SP SZĽH do 24 hodín odo dňa doručenia tohto rozhodnutia. 
6. Toto rozhodnutie sa doručuje HC Dukla Senica a ostatným subjektom elektronicky.  
7. HC Dukla Senica bude zaslaný opis tohto rozhodnutia aj poštou. 
 

Odôvodnenie:  LiRa 2LS pri rozhodovaní vychádzala z podkladov – Zápisu o stretnutí  2. ligy seniorov (2.SHL) č.10159 HC Dukla Senica – HK 
Bardejov zo dňa 23.3.2024, kde v poznámkach boli HR zápasu uvedené nasledovné skutočnosti  cit:. „Zápas bol ukončený podľa článku 3.14.4 
súťažného poriadku pre neprítomnosť lekára, alebo zdravotníckeho personálu do úradného začiatku zápasu (18:00h).“.  Podľa čl. 3.12.3 SP SZĽH 
„Organizátor zápasu je okrem povinností podľa zákona č. 1/2014 Z.z. povinný: 3.12.3.1 zabezpečiť počas rozcvičenia na ľade a počas celého 
zápasu seniorov, juniorov, dorastencov, žien, kadetov a žiakov prítomnosť zdravotníckeho pracovníka takto: 3. Seniori – 2. liga, Juniori, dorast 
minimálne jeden lekár** prítomný na hráčskej lavici alebo zdravotnícky záchranár, alebo prítomnosť RLP alebo RZP...“.  Riadiaci orgán súťaže 
2LS  konštatoval, že HR zápasu na základe skutočností uvedených v poznámkach Zápisu o stretnutí č.10159 postupovali v zmysle čl. 3.14.4. SP 
SZĽH „V prípade, že osoba poskytujúca zdravotnícku starostlivosť podľa čl. 3.14.1. nie je prítomná, alebo sa nezahlási do doby úradne stanoveného 
začiatku stretnutia, hlavný rozhodca to uvedie do Zápisu, zápas sa neuskutoční a SZĽH rozhodne o výsledku tohto zápasu v zmysle ustanovení o 
kontumáciách a príslušná disciplinárna komisia vyvodí voči organizátorovi zápasu disciplinárne dôsledky.“. LiRa 2LS rozhodla v súlade 
s poriadkami a smernicami SZĽH. 
 
V Bratislave 23.3.2024 
 
 

Ladislav Gross  v.r.      Pavol Remžík v.r.     Rastislav Konečný v.r.  
                predseda Ligovej rady   člen Ligovej rady   člen Ligovej rady 
 
 
 
Na vedomie:  
Kluby 2LS  
  

 
 
 
 


